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című könyve került bemutatásra. Thomas G. 
Long korunk egyik legnevesebb homiletiku-
sa. Bemutatott könyve a 20. századvég és a 21. 
század elejének amerikai prédikálásáról szól. A 
szerző azt állítja, hogy a szószékek legnagyobb 
vétke az, hogy nem szólják az evangéliumot, a 
jó hírt. „Ha nincs hír, az rossz hír” – mondja, 
és hangsúlyozza, hogy korunk szekularizálódó 
közegében is hirdetni kell és lehet a jó hírt, „a 
jelen idejű Istent”.

A felvezetőt Dr. Koppándi Botond, az unitárius 
kar gyakorlati teológia tanára tartotta, aki a Deb-
receni Református Hittudományi Egyetem dok-
tori iskolájának keretében 2016 novemberében 

védte meg a disszertációját, amelynek címe:  
Az „új homiletika” mozgalom és az amerikai 
protestáns prédikálás megújítása. 

A könyvbemutató során megismerhettük Tho-
mas G. Long műveinek homiletikai szemléletét, 
kitekintéssel az amerikai „új homiletika” moz-
galom vezető egyéniségeinek munkásságára is 
(Fred Craddock, David Buttrick, Eugene Lowry, 
Lucy Rose, David Randolph). A könyv és az „új 
homiletika” mozgalom méltatása, majd az azt 
követő beszélgetés kitért az erdélyi homiletika 
megújulási lehetőségeinek vizsgálatára is.

Kurta József
Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet Könyvtára

AZ MKE TUDOMÁNYOS ÉS SZAKKÖNYVTÁRI  
SZEKCIÓ KÖZGYŰLÉSE A BME OMIKK-BAN

A hóolvadás miatti közlekedési nehézségek 
ellenére február 1-én közgyűlést tartott a 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Tudományos 
és Szakkönyvtári Szekciója.

A gyűlést Téglási Ágnes elnök asszony vezet-
te. A pénzügyi és szakmai jelentések elfogadását 
követően a 2017. év terveinek ismertetésére ke-
rült sor. A Szekció idén is részt szeretne venni 
a Könyvfesztivál keretében a Könyvtáros Klub 
rendezvényén, illetve az MKE miskolci Vándor-
gyűlésén. A 2017-es tervek között szerepel egy 
grazi szakmai kirándulás is. Kálóczi Katalin, az 
ELTE Egyetemi Könyvtár főigazgatója javasol-

ta, hogy az ELTE EK és az MKE TSzSz közösen 
rendezzen egy konferenciát, amelynek közpon-
ti témája a „zöld könyvtár” lenne. A közgyűlés 
utolsó pontjaként az idén esedékes tisztújítás 
előkészítésére került sor, mivel 2017-ben az el-
nökség és az Ellenőrző Bizottság tagjainak man-
dátumai is lejárnak.

A szekció találkozója egy közös büféebéddel 
zárult, amit jó hangulatú baráti beszélgetés kí-
sért.
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